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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A
LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Le fogod győzni a közömbösséget mindazzal szemben, ami a világban történik, ha imáidban
eggyé válik a szíved testvéreid szívével, bárhol is legyenek azok.

Amikor érzed magadban Isten Szívét, és benne az emberiség és a bolygó iránti szeretetet,
akkor a világ fájdalmai intenzívebbek lesznek a számodra, mint a sajátod. Érezd Isten
Szeretetét az Ő Terve iránt. Érezd az Atya reményét, hogy megsokszorozza gyermekeiben
Krisztus Szellemét.

Az Úrvacsora vételekor ne csak egy darab kenyeret tegyél a szádba, hanem éld át Krisztus
legnagyobb csodáját, aki Atyja Akaratával egyesülve adta át magát a kereszten, és továbbra is
adja magát minden nap, naponta többször is, az Isten által felszentelt oltárokon, hogy Krisztus
saját Testén keresztül osztogassa az Irgalmasságot.

Az Úr minden nap magára veszi a hívők bűneit, és a kenyeret Krisztus Szentséges Testévé, a
szőlőlét pedig az Ő Drága Vérévé teszi.

Hol vagy az Úrvacsoraosztáskor? Mit értesz meg az Átlényegülés és az Irgalmasság legnagyobb
egyetemes titkából?

Tudod-e, hogy e hatalmas végtelenség összes teremtménye téged figyel, és térden állva
imádkozik, hogy ez a kenyér testté váljon, és te eggyé válj Krisztussal?

Menj, kis lélek, győzd le a tudatlanságodat. Ne hagyd, hogy a ciklusok elhaladjanak, és elméd
az élet felszínes dolgaiban betegeskedjen, amikor előtted áll a legnagyobb lehetőség az
átalakulásra ebben a világegyetemben.

Ne csak azért imádkozz, hogy megnyugodjon a szíved, és hogy egy kicsit több békét találj
abban az őrültekházában, amit ez a világ jelent számodra. Merülj el az imádság
világegyetemében, olvadj össze Istennel, fedezd fel az Ő Szeretetét és az Ő Fájdalmait,
nyugtasd meg az Ő Legszentebb Szívét. Nyisd meg az ajtót a Krisztus Szívéből máig áradó
balzsamnak, és engedd, hogy az Ő Irgalmassága kiáradjon e világ lelkeibe és az Élővilágba.

Tedd az életedet Krisztus áldozatának okává. Legyen az az állandó törekvésed, hogy Belé olvadj
és eggyé válj az Élő Krisztussal, amely annak az oka, hogy Ő még mindig a földi lényekre
szegezi szemét, és fáradhatatlanul felajánlja Szívét a világ bűneiért való jóvátételre.

Alakulj át, repülj messze.

Tartsd a lábad szilárdan ezen a Földön, hogy a te emelkedettségedben túllépj a dimenziókon, és
belépj a Valós Időbe, Isten Idejébe.

Megáldalak és megtartalak Szívemben, hogy ott feltárhasd azokat a titkokat, amelyeket az
anyagi életben és a mennyei dicsőségben is felfedeztem.

Atyád és társad,

Legtisztább Szent József


